

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Община ИСКЪР
Reg. № 944-20-6
09-11 20 16 ГОД

ОБЯВА
за обществеността

Уведомяваме Ви, че Никола Димитров Дончев с. Долни Луковит – Община Искър, адрес с. Долни Луковит, ул. „Ал. Стамболийски” № 27, тел. 0886190508, гражданство българско, съсобственик на УПИ ХХХ 277, 279, 280, 281, 282, съгласно Нат. Акт № 47, том VII, рег. № 3503, дело 1038 от 30.09.2016 г. на Плевенски окръжен съд.фирма/ физическо лице
/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на инвеститора, физическо или юридическо лице/

с. Долни Луковит, ул. „Ал. Стамболийски” № 27

телефон, факс и e-mail: 0886190508

има следното инвестиционно предложение:.

Характеристика на инвестиционното предложение: Изграждане Склад за собствена селскостопанска продукция в УПИ ХХХ 277, 279, 280, 281, 282 .

1. Резюме на предложението:

Целта на инвестиционното предложение е изграждане на склад за съхранение на селскостопанска продукция - определеното по ПУП предназначение.

Технологичното оборудване на основните и допълващи сгради ще гарантира нормативните нива на вредности (шум и прах) в околната среда. Имота е водоснабден от съществуваща водопроводна мрежа на селото, а електрифицирането на имота - съществуващо електромерно табло и на основание Договори за присъединяване и открити партии към ЧЕЗ – Плевен.

Заустането на отпадните води ще става във водоплътна изгребна яма в границите на всеки имот.

Нивата на чистота и екологична защита на дейността и описаното по-долу местоположение не дават основание да се очаква неблагоприятно влияние на обекта върху средата в най-близката зона и съществуващите в близост сгради, които изцяло се използват за живеене.

Изкопните работи ще са незначителни и свързани с денивелацията на терена в имота, като изцяло изкопаният терен се депонира и усвоява в границите на поземления имот.

(описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура /пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др./; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Няма връзка с други дейности в обхвата на въздействие на обекта.

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Теренът обхваща УПИ ХХХ 277, 279, 280, 281, 282

Координати /съгласно приложената скица/ - 43° 22' 30,29" север; 24° 50' 50,08" изток.

Засегнати елементи от националната екологична мрежа – близост или засягане на защитени територии, както и очаквано трансгранично въздействие няма.

Достъпът до имотd е осъществен от съществуващите улици.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

Не се предвиждат. Имотите са захранени с вода от уличен водопровод с открити партиди във ВиК.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;

По време на изграждането на обектите ще се генерират строителни отпадъци, а при експлоатацията им – битови. Строителните отпадъци от дейността при изграждането на обектите ще се извозват на площадка, определена от Кмета на Община Искър г. Всички отпадъци, генерирани на обекта, ще се управляват и третират при спазване на закона за управление на отпадъците и подзаконовите актове към него.

Няма да има източници на радиационно или термално замърсяване на въздуха, почвите и водите.

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Отпадните битово-фекални води ще се заустват в съществуващи или новоизградени водоплътни изгребни ями съгласно чл. 87 от ЗП/ДВ бр. 65 от 2006 г.

В близост до имотите няма действащ канал.

Във връзка със задължението ми за уведомяване на най-ранен етап на засегнатото население за настоящето инвестиционно предложение, моля приложената към писмото обява да бъде поставена на информационно табло или оповестена по друг подходящ начин.

Дата: 08.11.16

Възложител: 

Възложител: